



Газета райкома ВКП(б) и райисполкома Гурьевского р-на Запсибкрая

23 ноября 1935 г. № 55 Выходит 6 раз в м-ц.

### Выполнили приказ наркома

Салаирский цинкрудник выполнил указание наркома тяжелой промышленности тов. Орджоникидзе о добыче тысячи тонн руды в сутки. 17 ноября рудник добыл 1022 тонны руды, 19 ноября 1044 тонны. 21 ноября рудник закончил выполнение годового плана добычи руды.

# ПЕРВОМУ РАЙОННОМУ СЛЕТУ СТАХАНОВЦЕВ БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИВЕТ!

## Слет мастеров высокой производительности

Завтра собирается районный слет стахановцев наших заводов, рудников, припечков и колхозов. Седутся лучшие люди, подлинны революционеры производства, последователи Алексея Стаханова, Бусыгина, Марии Демченко, что бы обменяться своим опытом и наметить дальнейшие пути движения вперед.

Борьба широких масс трудящихся за рост производительности труда есть результат многолетней воспитательной работы нашей партии. Выросло и укрепляется коммунистическое отношение к труду и как результат его, мы имеем подъем производительности. Это есть тот рост социалистической производительности труда, который предсказывали Маркс, Энгельс и Ленин.

„Стахановское движение, это не каждодневная текущая кампания за выполнение производственной нормы или подъем производительности труда. Это гигантского размаха историческое движение“ — говорит тов. Каганович.

У нас должны быть не стахановцы одиночки, не отдельные стахановские бригады, а предприятия целиком перешедшие на стахановский метод работы. Нужно вовлечь в стахановское движение не только основные ведущие квалификации, но и рабочих подсобных, которые зачастую ограничивают возможность успехов основных рабочих.

Не во всех еще предприятиях и цехах нашего района инженерно-технические работники возглавляют стахановское движение и являются его организаторами. На Гурзаводе, на Салаирском цинк

руднике есть еще техники являющиеся только свидетелями развития этой борьбы. Инженеры и техники должны помочь рабочим найти пути такой организации труда, которая — бы обеспечила получение наибольшего эффекта.

Нам многое еще нужно сделать к тому, чтобы стахановское движение в нашем районе приняло массовый характер. В механическом цехе цинкрудника есть факты различной оплаты одних и тех же изделий. Только враги и люди потерявшие всякое политическое чутье могут сейчас допустить такие явления.

Исключительная роль в руководстве стахановским движением выпадает на низовые первичные парторганизации и профсоюз. Нужно хорошо понять и усвоить, что стахановское движение является экзаменом и проверкой для каждого нашего работника и тот, кто не возглавит этого движения, тот потерян как руководитель.

Прошедшие слеты стахановцев на Гурзаводе и Барит-руднике наглядно показали какие неисчерпаемые возможности в повышении производительности труда имеем мы на предприятиях нашего района.

Районный слет стахановцев призванный обобщить этот опыт откроет новую страницу в истории стахановского движения и положит начало его массовому внедрению во все предприятия цеха, рудники и колхозы нашего района.

Передовым людям района, мастерам, высокой производительности, участникам первого районного слета стахановцев пламенный большевистский привет!

## Вместо 35 болтов обрабатываю 90

Я, комсомолец Алиханов Федор работаю на цинкруднике токарем. Узнав из газет о стахановском движении я сейчас же решил стать в ряды стахановцев. Мы проработали письмом рабочих Беловского завода, а после этого, я потолковал о новых методах работы с механиком Медведевым.

Взявшись за работу по-новому я сразу увидел, что можно высоко поднять производительность труда. Начал готовить станок инструмент и материал. Уплотнил свой рабочий день.

Раньше я нарезал болты тремя резами. Сейчас я пришел к убеждению, что нарезку можно производить двумя резами. Качество работы остается прежнее, а производительность труда увеличивается. Вместо прежних 35 болтов я обрабатываю 90. Гаек стал выдавать вместо ста штук 500.

Благодаря применению стахановского метода работы, увеличился и мой заработок. Вместо прежних 140 рублей в месяц, стал зарабатывать до 440 рублей.

Призываю всех товарищей рабочих включиться в стахановское движение и работать исключительно методом знатных людей — Стаханова и Бусыгина.

## Как я стал стахановцем

Я в литейном цехе Гурзаво да работаю всего 4 года. Первые два года работал чернорабочим и два года работаю на формовке. В настоящее время формовую 16 тонные буски. Когда раньше я выполнял свое задание на 130-150 процентов, то думал, что это предел, ведь я всегда относился к работе добросовестно, до предела, казалось уплотнил свой рабочий день.

Когда я узнал о стахановских методах и стал их применять, то значительно повысилась у меня производительность труда. Сейчас я формую 15-16 штук. За 1-ю декаду ноября я свое задание выполнил на 201,6 проц. Но это мне не предел.

Подлинный стахановец должен, по моему мнению, не только перевыполнять норму выработки, давать продукцию „на отлично“ он должен быть кроме того и изотопцем — помогать множеству рядов стахановцев.

Хмаро Хрисан.

## Следуйте моему примеру

(Статья делегата II краевого слета трактористов-ударников тракториста Кулебакинской МТС тов. Карпова).

На днях в Новосибирске закончил свою работу 2 Краевой слет трактористов-ударников. Мне выпала высокая честь в числе делегатов слета принимать участие в его работе.

Сам я родился в Горскино дальне Лейниска никуда не ездил, был обыкновенным деревенским парнем. В 1935 г. по окончании 4 месячных курсов трактористов я впервые сел за руль трактора. Я хорошо изучил свой трактор, внимательно относился к работе своевременно производил смазку, точно руководствовался инструкцией по уходу и работе на тракторе. Результат не замедлил сказаться. Вместо установленной нормы в 195 гектар на трактор за сезон, я дал 478 гектар выполнив норму на 243 проц сэкономив горючего 13 центнеров 89 килограммами.

За мою ударную работу мне присудили переходящий мандат лучшего тракториста и 13 ноября я выехал на Краевой слет.

Нехватит слов пересказать все то, что я там видел. Не успел я выйти из вагона, как ко мне подошел один из товарищей, вежливо спросил меня. Узнав, что

я делегат слета, меня усадили в легковую машину и отвезли в центральную гостиницу. Я никогда еще за всю свою жизнь не видел такой комнаты в которую меня поместили. Кровать с пружинным матрацем, как ресоры на тракторе, бесшумные простыни. После ужина повели в звуковое кино.

2 дня работал слет и эти дни надо будет оставить в моей памяти. В числе премированных делегатов был и я. Мне вручили патефон с 10 пластинками.

Перед лицом районного слета стахановцев я беру на себя обязательство в будущем 1936 году показать еще лучшие образцы работы и дать не менее 800 гектар на трактор в залесистой местности.

Я образцово отремонтирую свой трактор и уверяю, что и впредь буду в первых рядах. К этому я призываю всех своих товарищей по работе. Следуйте моему примеру, работайте так, как работаю я, и вы удостоитесь такой же высокой чести, которая выпала на мою долю.

## Отклики на речь товарища Сталина

### Готовят высокий урожай

Ряд колхозов Горкинского Сосновского, М-Салаирского и Ур-Бедаревского сельсоветов развернули широкую проработку речи тов. Сталина на приеме стахановцев свекловичных полей.

Колхозники колхоза „Авангард“ и имени Буденного обсудив речь тов. Сталина и постановление правительства о награждении колхозниц-пяти сотниц, вынесли решение ускорить темпы ремонта машин и в борьбе за урожай.

снегозадержания.

Колхозники и колхозницы колхоза „Сосновка“ организовали сбор золь и навоза, ускорили работу по трировке семян и взяли ряд других обязательств по борьбе за повышение урожайности колхозных полей.

Во всех колхозах района так же должны организовать проработку речи тов. Сталина ускорить темпы ремонта машин и в борьбе за урожай.

## МОЙ ОТВЕТ

Вчера я узнала о награждении колхозниц пятисотниц и с радостью прочтала речь тов. Сталина на их приеме, которая еще больше воодушевила меня в работе.

В этом году я была звеньевой огородной бригады и добилась значительного повышения урожая овощных культур. В частности урожай моркови мы получили 266 центнеров с гектара и 108 центнеров столовой свеклы. Но и этот урожай мы можем удвоить.

В ответ на речь тов. Сталина и постановление правительства о награждении Марии Демченко и других пятисотниц я обязуюсь добиться повышения урожайности в 1936 г. по столовой свекле до 200 центнеров с га, по капусте до 250 центнеров с га и по моркови до 300 центнеров с гектара. Вызываю последовать моему примеру всех колхозниц нашего района.

Звеньевод колхоза „Красный партизан“ И. И. Смирнова

## Шестидесятилетие М. И. Калинина

20 ноября исполнилось 60 лет со дня рождения председателя ЦИК Союза ССР и ВЦИК Михаила Ивановича Калинина. Один из ближайших соратников нашего вождя тов. Сталина, беззаветно преданный делу Ленина — Сталина, Михаил Иванович неуклонно идет по ленинско-сталинскому пути.

Михаил Иванович в день своего шестидесятилетия получил много приветствий в том числе приветствие ЦК ВКП(б) и Совнарком Союза ССР.

Центральный Исполнительный комитет Союза ССР постановил наградить тов. Калинина в день его шестидесятилетия орденом Ленина.



# НА СОБРАНИИ РАЙПАРТАКТИВА

# Метод Стаханова на нерудных ископаемых

16 ноября, во Дворце культуры, состоялось собрание Гурьевского районного партийного актива.

С обстоятельным докладом „Об итогах проверки партдокументов“ выступил секретарь райкома тов. Майберг. Он подверг резкой критике ошибки допущенные райкомом во время проверки партдокументов. Тов. Майберг наметил ряд практических мероприятий по устранению выявленных недочетов, на основе решения бюро Крайкома ВКП(б).

В прениях по докладу выступили 16 человек, среди выступающих: тов. Суханова (Гурзавод),

Востротин (Баритрудник), Абраменко (РайОСО), Шестаков (Гурзавод), Каньгин (райпрофсовт), Чебыкина (Райком ВКП(б) Иванов Ф., Перевалов (Гурзавод), Мионов (Б. Салаир), Суриков (Кочкуровка), Тихонов (Цинкрудник), Усков (Ур-Бедари) и Майзуз (райотдел НКВД) и другие.

Вторым вопросом актив заслушал доклад пред. райпотребсоюза тов. Полуэктова и содоклад управляющего отделением Сибторггата тов. Золотенко о практических мероприятиях по перестройке торговли в связи с решением ЦК ВКП(б) о работе потребительской

кооперации в деревне.

По докладу выступили т. т. Воробьев (райФО), Голубев (редакция), Полетаев (Баритрудник), Бурков (Милиция), Майберг (Райком), Дольников, (Госбанк), Бравченко (райисполком).

Выступающие товарищи подвергли резкой критике медлительность работников торговли в перестройке на основе решения ЦК ВКП(б). В принятой резолюции собрание поставило перед руководителями торговли ряд боевых задач к ускорению перестройки торговли, к лучшему обслуживанию потребителя.

## ОБ ИТОГАХ ПРОВЕРКИ ПАРТДОКУМЕНТОВ

(Резолюция собрания райпартактива от 16 ноября 1935 года по докладу тов. Майберга)

Заслушав доклад тов. Майберга о решении бюро Крайкома по итогам проверки партдокументов, собрание районного партактива целиком и полностью одобряет решение бюро Крайкома и считает совершенно правильным все его указания, как в части допущенных в процессе проверки ошибок, так и в части состояния партийно-организационной работы Гурьевской райпартконференции.

Соответственно с этим решением бюро Крайкома, собрание актива очерченными задачами стоящими перед райпарторганизацией считает: а) поднятие партийно-организационной работы до уровня политического руководства в соответствии с задачами вытекающими из быстро развивающейся промышленности района; б) решительное усиление партийно-массовой работы в сельских парторганизациях; в) укрепление дисциплины и боеспособности всей парторганизации и каждого коммуниста в отдельности; г) решительное повышение идейно-политического и культурного уровня всех коммунистов и сочувствующих.

Для осуществления этих основных задач, собрание райпартактива считает необходимым:

1. Возросшую во время проверки активность коммунистов направить на то, чтобы еще выше поднять революционную бдительность и сплоченность партийных рядов.

2. С исключительной тщательностью проверить выполнение решений бюро и пленума райкома по итогам проверки каждой парторганизации и мобилизовать внимание коммунистов на полное устранение всех недочетов установленных во время проверки.

3. Создать при каждой парторганизации резерв из числа лучших коммунистов выявленных во время проверки, организовав систематическую воспитательную работу с ними, решительно выдвигая их на партийную и другие руководящие работы.

4. Особое внимание обратить на работу с кандидатами партии и сочувствующими обеспечив полный охват их сетью марксистско-ленинского просвещения. Организовать дачу им партийных заданий таким образом, чтобы постепенно

усложнять их, воспитывать и втягивать этих товарищей в активную партийную работу.

5. Резко улучшить подготовку к проведению партийных собраний, решительно изжив случаи несвоевременного извещения, не подготовленности к повестке докладчиков и т. д.

6. Устранить имеющуюся практику, когда на партийных собраниях, за последнее время, почти полностью, отсутствовали вопросы жизни местных парторганизаций. Наряду с обсуждением этих вопросов, ввести в систему обсуждения вопросов производственной жизни предприятий (реконструкция Гурзавода, освоение новых месторождений, развертывание местной промышленности и т. д.)

7. Изучить и внедрить в производство стахановско-булыгинские методы работы с тем, чтобы коммунисты явились подлинными организаторами и главными зачинщиками этого великого движения.

8. В целях проверки повышения коммунистами своего идейно-политического уровня, ввести в систему самоотчеты коммунистов на общих партийных собраниях о их работе над собой.

9. Отмечая оживление работы школ партийного просвещения, собрание партактива поручает райкому:

а) добиться полной ликвидации непосещаемости школ.

б) закрепить кадры и создать все необходимые условия для работы руководителям школ, освободив их от выполнения каких либо других партийных нагрузок.

в) установить тщательный контроль над работой школ, практикуя регулярные доклады руководителей школ на общих партсобраниях о ходе учебы, принимая решительные меры партийного воздействия к коммунистам злостно уклоняющимся от учебы,

вплоть до исключения из партии.

10. Собрание районного партактива поручает райкому особое внимание уделить состоянию партийной работы в сельской местности:

а) регулярно проводить собрания коммунистов одиночек

б) всемерно повышать политический уровень деревенских коммунистов, для чего закрепить в месяц три дня для партийной учебы с освобождением товарищей от какой либо работы.

в) в целях улучшения качества руководства парторганизаций села и оказания им практической помощи для работы, признать необходимым восстановить прикрытие от ответственных коммунистов промышленных предприятий и района к деревенским парторганизациям на продолжительный срок.

Актив призывает всю партийную организацию района тщательно обсудить на ближайших партийных собраниях первичных парторганизациях решение Крайкома и настоящую резолюцию об итогах проверки партдокументов, подвергнуть большевистской критике недостатки в партработе и грубые ошибки допущенные во время проверки и наметить ряд практических мероприятий, обеспечивающих боеспособное состояние всех парторганизаций района.

Собрание партийного актива выражает твердую уверенность в том, что Гурьевские большевики найдут в себе достаточно силы для того, чтобы своей практической, боевой работой исправить допущенные ошибки и изжить выявленные недочеты. Собрание заверяет райком, что Гурьевская парторганизация была и будет в дальнейшем твердой опорой краевого комитета нашей партии и его орденосного руководителя тов. Эйхе.

### Наказать виновника

Слесарь шахты цинкрудника Смирнов, в свое дежурство 15 ноября, обнаружил в моторе скреперной лебедки шпиль забитый под тормоз. Лебедка не работала всю ночную смену и стала действовать только после того, как извлекли шпиль.

Для каждого ясно, что шпиль

был забит с целью вредительства. Однако слесарь Смирнов об этом факте молчал, боясь „недо разумный“ с товарищами.

Надо срочно произвести тщательное расследование этого факта, выявить виновника и привлечь его к суровой ответственности.

Шахтер.

В Донбассе подилась могучая волна энтузиазма шахтеров, началось новое героическое движение горняков, блестящее образцы мужества и отваги в борьбе за уголь. Это движение дошло и до нас. Нами разработан стахановский метод для основных процессов нашего производства, в карьерах для: буровых работ и забойщиков; а на подземных для: забойщиков и крепильщиков.

До начала стахановского движения бурильщик кроме бурения выполнял еще работу по расчистке места для бурения, подвозку шлама и т. п. Теперь же для выполнения этих подготовительных работ к определенному количеству бурильщиков, в зависимости от типа перфоратора и характера подготовки рабочих мест, прикрепляется подсобный рабочий, который должен заблаговременно подготовить место для бурения. Бурильщику обеспечивается фронт работ с минимальным расстоянием на переходы и переноски перфораторов, а также обеспечивается своевременная подноска хорошо заравненного бурового инструмента и уборка отработанного.

Все это, правда еще не всегда полностью осуществляемое, вместе с уплотнением рабочего времени в части зависящей от бурильщика, на сегодняшний день, у наших стахановцев дало следующие показатели:

Тов. Осинных в среднем 123,8 проц., а наибольший 166 проц. тов. Шишков в среднем 128,2 проц., а наибольший 186 проц., тов. Прасолов в среднем 123,0 проц., а наибольший 143 проц. тов. Акарачкин в среднем 117,4 проц., а наибольший 150 проц.

Поэтому для увеличения фронта работ для забойщика пришлось создать запасные забои с таким расчетом, что забойщик, производя отбойку глины на безопасное расстояние в одном штреке, переходит в запасной штрек, а на его место становится крепильщик.

Благодаря такой организации работ, каждый рабочий получил возможность специализировать свой труд без потери времени. Чтобы правильно поставить работу по стахановскому методу, чтобы этим методом охватить все процессы добычи, чтобы карьеры или рудники стали сплошь стахановскими, необходимо тщательно изучить каждый процесс работы, не упуская мелочей, необходимо разъяснить сущность дела каждому рабочему.

Дело в том, что качественная глина залегают длинной, но узкой полосой, а поэтому, так называемых, очистных работ на Некрасовском руднике нет, и разработку приходится вести только путем проходки штреков. В узком забое производить одновременно, разными рабочими, отбойку, погрузку и крепление невозможно.

Благодаря этому имеется возможность производить погрузку на одной части отведенных тупиков, а на другой—производить заготовку камня к моменту окончания погрузки вагонов на первых тупиках, на вторые подается порожняк. Пока производится погрузка вторых вагонов, первые погруженные выкатываются из тупика и на него подается оброжек.

Показатели забойщиков—стахановцев следующие:  
Дубинин и Кинягин в среднем 162 проц., а наибольший 182 проц. Агеев и Дольнин в среднем 145 проц., а наибольший 179 проц. Белоусов и Портягин в среднем 135 проц., а наибольший 158 проц.

В подземных работах на Некрасовском руднике с точки зрения разделения труда работа организована так, как организована ее Стаханов в своем забое, т. е. для крепления выделены специальные крепильщики. Увеличение же фронта работ, благодаря своеобразности условий залегания огнеупорной глины на этом месторождении, достигнуто иным способом.

Дело в том, что качественная глина залегают длинной, но узкой полосой, а поэтому, так называемых, очистных работ на Некрасовском руднике нет, и разработку приходится вести только путем проходки штреков. В узком забое производить одновременно, разными рабочими, отбойку, погрузку и крепление невозможно.

Поэтому для увеличения фронта работ для забойщика пришлось создать запасные забои с таким расчетом, что забойщик, производя отбойку глины на безопасное расстояние в одном штреке, переходит в запасной штрек, а на его место становится крепильщик.

Благодаря такой организации работ, каждый рабочий получил возможность специализировать свой труд без потери времени.

Чтобы правильно поставить работу по стахановскому методу, чтобы этим методом охватить все процессы добычи, чтобы карьеры или рудники стали сплошь стахановскими, необходимо тщательно изучить каждый процесс работы, не упуская мелочей, необходимо разъяснить сущность дела каждому рабочему.

А. Этов.

### Обсудите мое предложение

На цинкруднике норма крепления с отбросом, три с половиной круга на пару. Я работал вместе с товарищем Бузиным ставлю по четыре круга.

Нам приходится не только крепить, но и доставлять лес на расстоянии 70 метров. Это отнимает много времени. Если бы лес был доставлен заранее и заменять крепление подбуриванием и мешать бы полная возможность поставить на пару 8-9 и даже больше кругов.

Я предлагаю изменить систему

нашей работы. Пары крепильщиков должны выходить через смежную. Одну смену должен работать лесодоставщик. Он может заготовить лес, а в оставшееся время сделать подготовку приямка. Это сократит расход упряжек и крепильщики дадут не менее 226 процентов производительности труда.

На районном слете стахановцев надо обсудить мое предложение и если оно применимо начать проводить его в жизнь.

Крепильщик Корнилов П.

# Колхоз „Искра“ обеспечил скот теплой зимовкой

## Лучшие премированы телочками

В прошлом году работники молочно-товарной фермы колхоза „Искра“ Кочкуровского сельсовета плохо подготовились к стойло-зимовому периоду. Температура в пятиниках была очень низкая. В результате молодой был сохранен на 95 процентов.

В этом году ферма с большой активностью готовилась к зимовке скота. В телятниках поставили дополнительную печь и сей

час температура там доходит до 10 градусов тепла.

С большой внимательностью укомплектовали штат поярок. К 7 ноября лучшие поярки и доярки были премированы. Например поярка **Халымова**, которая ухаживает за 20 телочками премирована телкой. Телку получила доярка ударница **Трофимова**.

**Халымов.**



Корова-рекордистка „Маша“ (годовалой удой 3150 литров) на Бийской с. х. выставке.

## Свиньи ночуют на улице

Три месяца тому назад правление колхоза имени 14-я годовщины Октября решило переоборудовать пустую кузницу на свинарник. Однако до сего времени к переоборудованию еще не приступлено.

Наступила зима, а свиньи ночуют на улице. Так же халатно правление колхоза относится и к рогатому скоту. Трудовая дисциплина у работников животноводства крайне расшатана. Не соблюдают ветеринарные профилактические правила. Заведующий молочно-товарной фермы Волков к своим обязанностям относится халатно.

**Васильев.**

## Быстрее достроить овчарник

Колхоз „Авангард“ Горьковского сельсовета тормозится достройка овчарника. Наступила зима, а овец негде держать. В течение всего ноября овцы вынуждены ютиться где попало.

Правление колхоза должно приложить все усилия к тому, чтобы в кратчайший срок докончить строительство овчарника.

**Желуднов.**

## Мобилизация средств все еще отсталый участок работы

### Ликвидировать позорный прорыв

По Салаирскому рудоуправлению, на 20 мая, подписка за май выразилась в сумме 221 581 рубль, при фонде зарплат 332 тысячи. На первое октября сумма подписки и сумма зарплат изменилась. Подписка снизилась до 171 тысячи 400 рублей, а зарплата увеличилась до 383 тысячи. 16 октября в Гурьевском районе прошел слет финударников. Салаирское рудоуправление включилось в финансовый поход.

Однако финансовый поход результатов не дал. За это

### Плохой пример

В колхозе „Красный партизан“ Кочкуровского сельсовета плохо выполняется план мобилизации средств. Деньги у колхозников есть, но беда в том, что руководители колхоза не только не проводят массово разъяснительной работы, но и сами не уплачивают добровольных обязательных сборов.

Председатель колхоза тов. Мишурин подписался на заем

время убыло подписчиков на сумму 13 тысяч 140 рублей. Причина снижения подписки бездействие профсоюзной организации в лице ее руководителя тов. Карцова. Он не соизволил проработать решение финансового слета в массе, не ударил палец о палец для того, чтобы охватить подпиской всех рабочих.

Руководителям профсоюзной организации Салаирского рудоуправления надо активно взяться за работу и ликвидировать прорыв в мобилизации средств.

**П.**

на 200 руб., но ни одной копейки в счет займа не внес. Сейчас председатель колхоза переизбран. Но и новый руководитель Марков подписавшись на 120 рублей взносов не уплачивает. Не платит деньги за заем и зав. хозяйственной частью Чирков.

Плохой пример показывают руководители колхоза рядовым колхозникам.

**Трошинов**

# Условия окружного конкурса кружков боевой подготовки в междусборовый период 1935-36 г. г.

1. Конкурс проводится с 15 октября 1935 по 1-е апреля 1936 года.
2. В конкурсе могут участвовать все кружки боевой подготовки всех территорий округа.
3. Задачами для кружков боевой подготовки, участвующих в конкурсе, ставятся:

## 1. По общественно-политической работе

а) Вовлечь всех переменников и новобранцев КБП на предприятиях, в совхозах и колхозах в ряды ударников производства, боевой и политической учебы;

б) добиться передовой роли каждого переменника и новобранца в борьбе:

в колхозах и совхозах — за образцовое проведение осенней уборочной кампании, за досрочное выполнение планов хлебосдачи, за образцовую подготовку к весенней посевной кампании, за сбережение колхозного коня и сельско-хозяйственного инвентаря;

на предприятиях — за выполнение месячных производственных планов, за высокое качество работы, за рационализацию производства, в борьбе с прогулами и простоями механизмов;

в) в борьбе за культурность добиться:

полной ликвидации к 20 марта 1936 года неграмотности и малограмотности переменников и новобранцев КБП;

выпуски и регулярного чтения газет каждым переменником и новобранцем;

г) регулярно посещать каждому переменнику и новобранцу все занятия в КБП и краткосрочные сборы.

## II. По военной и политической подготовке

а) вести занятия в КБП без срывов и строго по плану части;

б) твердо усвоить все темы по литературе в зимний период;

в) хорошо отработать задачи по видам подготовки:

стрелковой, тактической, технической, тактико-специальной, строевой и физической.

г) КБП стрелковых частей провести с переменниками два тактических двухсторонних учения (с соседним КБП) в масштабе отделения или взвода: одно — на оборону, второе — на наступление.

КБП кавалерийских частей провести с переменниками два тактических учения (с соседним КБП) на действия развезда в разведке при наступлении.

д) Переменникам сдать все зимние нормы ГТО II ступени (по прыжкам с трамплина не менее 20 процентов), а новобранцам — все зимние нормы ГТО I ступени;

е) переменникам в количестве не менее 50 процентов состава кружка сдать нормы на значок „Ворошиловский стрелок“ I-й ступени;

ж) твердо знать устав караульной службы; переменникам — обязанности разводящего и помощника начальника караула, а новобранцам — обязанности часового.

4. Кружки боевой подготовки, выполнившие условия конкурса премируются.

Устанавливаются следующие премии:

Первая премия (одна) 3 разрезных винтовки, 5 м-к винтовки и 1000 патронов к ним, турник, кофь, 10 пар лыж, 10 учебных противогазов и комплект учебных плакатов.

Вторая премия (две) — две разрезных винтовки, 3 м-к винтовки и 600 патронов к ним, турник, волейбольный мяч и сетка, 5 пар лыж, 5 учебных противогазов комплект учебных плакатов.

Третья премия (три): — одна разрезная винтовка, 2 м-к винтовки и 400 патронов к ним, волейбольный мяч и сетка, 5 пар лыж, 5 учебных противогазов и комплект учебных пособий.

5. Для руководителей КБП занявших первое, второе и третье место в конкурсе, устанавливаются премии:

первая (одна) — велосипед, вторая (две) — часы ручные, третья (три) — охотничье ружье (одностольное).

6. Для лучших ударников, по одному от каждого КБП, получивших первую, вторую и третью премии назначают:

первая премия (одна) — лыжный костюм и пара лыж, вторая премия (две) — лыжный костюм, третья премия (три) — настольные часы.

7. Будут премированы колхозы, совхозы, сельские советы и предприятия, которые:

а) обеспечат повседневное партийно-политическое руководство работой КБП и контроль за ней;

б) обеспечат КБП помещением, топливом, освещением, инвентарем (столами, скамейками, и проч.);

в) выделяет необходимые средства на приобретение учебных пособий, спорт-инвентаря и т. п.;

г) добьются к 20 марта полной ликвидации неграмотности и малограмотности переменников и новобранцев в КБП.

Устанавливается три премии: первая радио-приемник с питанием; вторая и третья — почетные грамоты.

## Порядок проведения конкурса

8. Конкурс делится на 2 этапа:

первый — с 15 октября 1935 года по 1 января 1936 года;

второй — с 1 января по 1 апреля 1936 года.

Выполнение кружками боевой подготовки, включившимися в конкурс, условий конкурса проверяется кадровым начальством в том составе по назначению командиров частей:

по первому этапу — на пятидневном сборе в декабре;

по второму этапу — на пятидневном сборе в марте.

Проверка проводится формами смотра боевой подготовки по всем видам зимней учебы КБП, причем по огневой подготовке проводятся проверочные стрельбы по упражнениям программы стрелковой подготовки кружков.

Результаты проверки лучших КБП командиров частей представляются командирам дивизии, а последние представляют командующим войсками через 2-й отдел штаба округа:

по первому этапу — в 1 января,

по второму этапу — в 1 апреля. Решающими для присуждения премий КБП будут результаты проверки по обоим этапам.

9. Для проведения конкурса назначается окружная комиссия в составе:

председателя — ПО 2 штаба округа т. **Громилов**

из членов: старшего инспектора ПУОКР'а тов. **Ильина**.

Нач. 4 отделения 4 отдела штаба округа — тов. **Петяева**.

Редактора газеты „Красноармейская звезда“ т. **Соновинова**.

Начальник 2 отдела штаба округа **Громилов**.

## Создана конкурсная комиссия

Бюро райкома ВКП(б) и президиума обсудили доклад командира роты тов. Тарабаева о конкурсе кружков боевой подготовки.

Для помощи кружкам и связи с ними выделены уполномоченные райкома т. т. Шестаков, Горунов, Тихонов, Шалабанов, Московских, Седов, Козымаев, Усков и Мелехин.

Создана районная конкурсная комиссия в составе: тов. Ожевского (председатель), Кравченко (председатель РИКа) и Гузенко.

Председателям колхозов и сельсоветов предложено обеспечить кружки благоустроенными помещениями и инвентарем. Зав. ГанюшО тов. Соколову поручено организовать обучение неграмотных переменников.

В газету „Звезда Ильича“ была прислана заметка о том, что стареющий дмитриевский сельско-хозяйственный колхоз объявляет на работе своих колхозников замечательный Правление колхоза объявляет об объявлении выговор.

## По следам писем

Редакция газеты отправила на рассмотрение заметку о том, что председатель рудоуправления Карцова плохо знает своих членов совета. Сейчас райпрофсовет созодал:

„Факты указанные в заметке подгласались для оживления профсоюзной работы создана специальная организация.“

Каньгин

Редакция отправила на рассмотрение заметку о том, что зав. магазином в Салаирском ГОСа тов. Федоркин плохо знает своих колхозников. Сейчас райпрофсовет созодал:

„Торговый отделом ГОСа проводится общее собрание колхозников на котором выяснилось, что зав. магазином тов. Федоркин действительно плохо знает колхозников. Сейчас райпрофсовет созодал:“

„Торговый отделом ГОСа проводится общее собрание колхозников на котором выяснилось, что зав. магазином тов. Федоркин действительно плохо знает колхозников. Сейчас райпрофсовет созодал:“

„Торговый отделом ГОСа проводится общее собрание колхозников на котором выяснилось, что зав. магазином тов. Федоркин действительно плохо знает колхозников. Сейчас райпрофсовет созодал:“

„Торговый отделом ГОСа проводится общее собрание колхозников на котором выяснилось, что зав. магазином тов. Федоркин действительно плохо знает колхозников. Сейчас райпрофсовет созодал:“

„Торговый отделом ГОСа проводится общее собрание колхозников на котором выяснилось, что зав. магазином тов. Федоркин действительно плохо знает колхозников. Сейчас райпрофсовет созодал:“

„Торговый отделом ГОСа проводится общее собрание колхозников на котором выяснилось, что зав. магазином тов. Федоркин действительно плохо знает колхозников. Сейчас райпрофсовет созодал:“

„Торговый отделом ГОСа проводится общее собрание колхозников на котором выяснилось, что зав. магазином тов. Федоркин действительно плохо знает колхозников. Сейчас райпрофсовет созодал:“

„Торговый отделом ГОСа проводится общее собрание колхозников на котором выяснилось, что зав. магазином тов. Федоркин действительно плохо знает колхозников. Сейчас райпрофсовет созодал:“

„Торговый отделом ГОСа проводится общее собрание колхозников на котором выяснилось, что зав. магазином тов. Федоркин действительно плохо знает колхозников. Сейчас райпрофсовет созодал:“

„Торговый отделом ГОСа проводится общее собрание колхозников на котором выяснилось, что зав. магазином тов. Федоркин действительно плохо знает колхозников. Сейчас райпрофсовет созодал:“

„Торговый отделом ГОСа проводится общее собрание колхозников на котором выяснилось, что зав. магазином тов. Федоркин действительно плохо знает колхозников. Сейчас райпрофсовет созодал:“

„Торговый отделом ГОСа проводится общее собрание колхозников на котором выяснилось, что зав. магазином тов. Федоркин действительно плохо знает колхозников. Сейчас райпрофсовет созодал:“



Абиссинская артиллерия

Итало-абиссинская война

Подготавливаются решительные сражения как на северном, так и на южном фронтах. Наступающая на северном фронте итальянская армия стремится проникнуть в район Деся-Магдала, где расположены основные силы абиссинцев.

Абиссинское правительство готово вести длительное наступление и затянуть его до сезона дождей, с тем чтобы затруднить снабжение итальянской армии. У абиссинцев появилось много нового вооружения тысячи абиссинских бойцов, принявших участие в последних боях, передвигались на автомашинах и располагали многими пулеметами и даже бронекарами.

Провакационная вылазка фашистов

В Лиможе (Франция) фашистская организация „Боевые кресты“ организовала свой слет. Местное население устроило перед зданием, в котором происходил слет, антифашистскую демонстрацию. Внезапно из дома, занятого фашистами, раздались выстрелы.

Я настаиваю на том, что залпы раздались именно из занимаемого фашистами помещения, и что если бы фашисты не стреляли, то не было бы никаких инцидентов. Руководители народного фронта обеспечивали превосходный порядок своей манифестации „Боевые кресты“ открыли огонь без всякой причины по толпе и по полиции.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Отклики пролетариев Москвы на совещание стахановцев

Пролетарии столицы с напругой вниманием следили за происходящим в Кремле Всесоюзном совещании рабочих и работниц промышленности и транспорта. На фабриках и заводах происходили многолюдные митинги. Рабочие предприятий взяли на себя новые обязательства по повышению производительности труда.

Значительный кузнец Воршилов градского паровозостроительного завода Петр Лиходид соревнуясь с горьковским кузнецом Бусыгиным, 14 ноября добился нового рекорда. Он изготовил 50 тормозных балок при норме в 13.

Новый рекорд забойщика Борисова

Значительный забойщик-орденоносец Иван Борисов (шахта им. Эйхе, Прокопьевский рудник) работая по-стахановски нарубил за шесть часов 778 тонн угля. В своем письме на имя Краевого комитета партии тов. Борисов пишет:

Это еще не предел, можно дать тысячу тонн. Выполняя Ваши указания о дозрочном выполнении программы угледобычи, стахановцы нашего рудника новыми методами работы обеспечат досрочное выполнение годового плана.

Премирование лучших трактористов и комбайнеров

Закончил свою работу 2-й краевой слет ударников-трактористов и комбайнеров. На слете было произведено премирование лучших ударников-трактористов и комбайнеров совхозов и МТС. По постановлению краевой комиссии, по руководству сталинским производственным походом премировано 127 человек. В числе премий две легковые машины, велосипеды, фото-аппараты, ружья, часы и поездки на сталинский металлургический завод и другие гиганты Советской индустрии.

Коротко

Звуковой кино театр открылся в селе Калпашево (Нарым). Театр назван в честь Куйбышева.

70 сельских магазинов открываются в 4-м квартале в Крае. На ремонт и оборудование магазинов отпускеается ссуда в 420 тысяч рублей.

Поход за чистоту объявил Прокопьевский городской совет. В походе участвовало 85 бригад. Обеспечено свыше 4 тысяч квартир.

Открывается дом инвалидов труда в Бердске. Дом полностью оборудован для культурного обслуживания живущих в нем.

Управление Томской дороги радиофицирует все отдаленные станции и разъезды. В Барнаульском отделении уже установлено 27 радио-точек.

Техническая библиотека открыта на заводе „Труд“ (Новосибирск). В библиотеке до полутора тысяч книг по различным техническим вопросам.

Новый способ перетопки сливочного масла проектирует Сибирский научно-исследовательский институт. Перетопка будет производиться посредством электрического тока.

Победы стахановцев

Значительный кузнец Воршилов градского паровозостроительного завода Петр Лиходид соревнуясь с горьковским кузнецом Бусыгиным, 14 ноября добился нового рекорда. Он изготовил 50 тормозных балок при норме в 13.

Рекордную скорость бурения в Старогрозненском районе „Грознефти“ показала бригада мастера-стахановца Сицунова. Она пробурила скважину № 6—10 глубиной в 241 метр со скоростью в 600 метров на станко-месяц. Скважина сдана в эксплуатацию.

Лучшие стахановцы Калатинского медноплавильного завода им. Кирова (Свердловская область) передают свой опыт другим рабочим. Для передачи опыта стахановцев на заводе организованы три школы. Первой школой руководит мастер ватеркажетов Лобачевич, добившийся рекордного провала в 500 тонн руды за смену.

20 ноября состоялось торжественное вручение актов на вечное пользование землей в колхозах Ур. Бедарецкого сельсовета. Акты получили колхозы „Коминтерн“, имени Ворошилова, имени Буденного, „Беднота“ „1-е мая“, „Сов. Сибирь“, имени 14-й годовщины Октября.

Вечером проходил торжественный пленум Ур. Бедарецкого сельсовета совместно с ударниками и председателями районных организаций.

С докладом о значении вручения актов и задачах колхозов выступил представитель Райкома ВКП(б) тов. Голубев. С приветствиями от райисполкома выступил тов. Кравченко и от Кулебакинской МТС тов. Анищев.

На слете были премированы лучшие колхозники ударники. Колхоз „Советская Сибирь“ (предколхоза Кзыл) за ударную работу и выполнение всех обязательств перед государством получил переходящее знамя сельского совета.

Массовая лыжная вылазка

24 ноября в 3 часа дня, в Гурьевске состоится массовая лыжная вылазка. Лыжный спорт—один из любимых видов физкультуры трудящихся Гурьевска. В поле выйдут отряды и одиночки лыжников.

Воскресие и молодежь—на лыжи! Проведем выходной день на здоровом, зимнем воздухе.

Происшествия

Грузчики Гурьевского пункта заготовлено Елескин Александр и Сикин Степан напали, за станцией Гурьевска на ехавшего пьяного охотника Быкова. Они отобрали у Быкова двухствольное ружье, 16 штук патроны, 6 граммов золота, 500 р. денег, раздели до гола и уехали. Преступники задержаны.

В Большом Салаире пьяный гражданин Ваганов Иван во время стрельбы из ружья убил гражданина Тихонова Н. Б. Убийца арестован.

Оборудуйте ларек

Колхоз „Красный партизан“ Кочкуровского сельсовета оторван от торговой сети. Ближайшая лавка сельпо находится на расстоянии 8 километров от колхоза. Колхозники желают и имеют право иметь на территории своего колхоза хотя бы ларек.

Ответственный редактор Н. ГОЛУБЕВ

Поселковый совет (отдел инвентаризации) доводит до сведения всех граждан проживающих в поселке Гурьевске имеющих аванс за инвентаризацию, что окончательный расчет они должны уплатить в кратчайший срок. В случае неулаты в указанный срок к ним будут приняты административные взыскания на основании постановлений Крайисполкома от 15 апреля 1935 года.

Техник П-С КРЫМСКИЙ

ВСЕМ ОРГАНИЗАЦИЯМ И УЧРЕЖДЕНИЯМ ГУРЬЕВСКОГО РАЙОНА „СОЮЗПЕЧАТЬ СТАВИТ В ИЗВЕСТНОСТЬ, ЧТО

ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ НА 1936 г.

Во избежание недоразумений с подпиской просьба к обществу, хозяйственным, партийным и профсоюзным организациям своевременно слать подписку „Союзпечати“. При оформлении подписки требуйте от инструкторов удостоверение „бюро печати“ на право приема подписки.

„Союзпечать“